

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA

Rua 03, Qd. 17, S/N Jardim dos Ipês, Bloco VII, Sala 03 | 77500-000 | Porto Nacional/TO
(63) 3363-0540 | www.uft.edu.br/ppgg | pposmgeo@uft.edu.br



EDITAL N° 10/2016 – PPGG
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 05/2016

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (Propesq) e do Programa de Pós-Graduação em Geografia (PPGG), torna pública a **retificação do Edital N°05/2016, Processo de Seleção – Bolsista PNPd/CAPES – 2016**. Nestes termos, segue a retificação do referido Edital.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê:

4. Do cronograma

ETAPAS	DATA	HORÁRIO
Período de Inscrições	18/07/2016 a 29/07/2016	Das 08:00 h às 12:00 h
Período de homologação das inscrições	05/08/2016	----
Divulgação do resultado final	16/08/2016	----
Entrega da documentação necessária para implementação da bolsa	Até 26 de agosto de 2016	Das 08:00 h às 12:00 h
Concessão da bolsa do PNPd e início das atividades	A partir de 01 de setembro	----

1.2. Leia-se:

4. Do cronograma

ETAPAS	DATA	HORÁRIO
Período de Inscrições	18/07/2016 a 29/07/2016	Das 8 às 12 h Secretaria do Curso
Período de homologação das inscrições	05/08/2016	Secretaria do Curso e http://www.uft.edu.br/ppgg
Divulgação do resultado final	22 de agosto de 2016	Secretaria do Curso e http://www.uft.edu.br/ppgg
Entrega da documentação necessária para implementação da bolsa	Até 19 de setembro de 2016	Das 8 às 12h e das 14 às 17h Secretaria do Curso
Concessão da bolsa do PNPd e início das atividades	A partir de 20 de setembro de 2016	Campus de Porto Nacional/TO

1.3. Permanecem inalterados os demais itens do Edital n° 05/2016 – PPGG.

Porto Nacional, 18 de agosto de 2016.

CAROLINA MACHADO ROCHA BUSCH PEREIRA
Coordenadora do Programa de Pós Graduação em Geografia